



RAPORT

al consilierului județean **MIHAI GABRIELA**, pentru anul 2018

Subsemnata, MIHAI GABRIELA, validată în funcția de consilier județean în data de 22 iunie 2016, prezint următorul **Raport de activitate**, pentru anul 2018:

În calitate de consilier județean, fac parte din două comisii, respectiv sunt membru în **Comisia pentru învățământ, cultură, cercetare științifică, sănătate, protecție socială și protecția copilului**, precum și în **Comisia pentru organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, culte, protecția monumentelor istorice, administrarea domeniului public și privat**. În această calitate, am participat la ședințele comisiilor, exprimându-mi puncte de vedere, aducând argumente sau contraargumente, contribuind astfel la luarea celor mai bune decizii în ceea ce privește proiectele propuse.

Am participat activ la ședințele ordinare și extraordinare la care am fost invitată, unde, alături de ceilalți consilieri din grupul din care fac parte, am adus amendamente unor propuneri de hotărâri, am făcut propuneri de îmbunătățire a unor regulamente, planuri de acțiune, altor documente care au devenit norme prin hotărâri ale Consiliului județean.

Am făcut parte, de asemenea, din Comisia pentru prevenirea și combaterea violenței în mediul școlar, iar apoi din Consiliul de administrație al Centrului pentru educație inclusivă din municipiul Suceava.

Anul 2018, fiind An Centenar, a fost bogat în manifestări cultural- științifice, în festivități solemne la nivelul întregului județ. În calitate de consilier județean, am fost prezentă la majoritatea acestora, înțelegând astfel să fiu prezentă în mijlocul cetățenilor, să-mi exprim alături de aceștia sentimente de recunoștință față de eroii neamului românesc, de respect față de valorile și însemnele naționale.

Împreună cu ceilalți consilieri județeni ai grupului din care fac parte am participat la întâlniri cu primari, consilieri locali și cetățeni din diverse localități ale județului, cu scopul de a afla direct de la sursă problemele cu care aceștia se confruntă.

Data,

23.01.2019

Semnătura,

MIHAI GABRIELA